Nombre;

C:# Calcule el porcentaje desglosando |os nimeros

Resuelve cada problema.

Respuestas

2) El diez por ciento del 24 es
El uno por ciento de 24 es 1
Encuentre el 14% de 24.

1) El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 30 es
Encuentre el 14% de 30.

3) El diez por ciento del 27 es 4)
El uno por ciento de 27 es

El diez por ciento del 28 es
El uno por ciento de 28 es 3.

Encuentre € 13% de 27.

Encuentre € 12% de 28.

6.
7.
8.
5) El diez por ciento del 26 es 6) El diez por ciento del 20 es
El uno por ciento de 26 es El uno por ciento de 20 es S
Encuentre el 13% de 26. Encuentre el 12% de 20.
10.
7) El diez por ciento del 19 es 8) El diez por ciento del 22 es
El uno por ciento de 19 es El uno por ciento de 22 es
Encuentre e 12% de 19. Encuentre el 14% de 22.
9) El diez por ciento del 11 es 10) El diez por ciento del 23 es

El uno por ciento de 11 es

Encuentre el 12% de 11.

El uno por ciento de 23 es

Encuentre € 13% de 23.
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Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) El diez por ciento del 30 es
El uno por ciento de 30 es

3)

5)

7)

9)

Encuentre el 14% de 30.

El diez por ciento del 27 es
El uno por ciento de 27 es

Encuentre € 13% de 27.

El diez por ciento del 26 es
El uno por ciento de 26 es

Encuentre el 13% de 26.

El diez por ciento del 19 es
El uno por ciento de 19 es

Encuentre el 12% de 19.

El diez por ciento del 11 es
El uno por ciento de 11 es

Encuentre el 12% de 11.

2) El diez por ciento del 24 es
El uno por ciento de 24 es 1

4)

6)

8)

10)

Encuentre € 14% de 24.

El diez por ciento del 28 es
El uno por ciento de 28 es

Encuentre € 12% de 28.

El diez por ciento del 20 es
El uno por ciento de 20 es

Encuentre € 12% de 20.

El diez por ciento del 22 es
El uno por ciento de 22 es

Encuentre e 14% de 22.

El diez por ciento del 23 es
El uno por ciento de 23 es

Encuentre € 13% de 23.

Respuestas

3,03,4.2

2. 24,024,336

3 27,027,351

4. 2.8,0.28,3.36

5. 2.6,0.26,3.38

6. 2,02,24

7 19,019,228

g. 22,0.22,3.08

oo 11,011,132

10. 2.3,0.23,2.99

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




JL_

Calcule € porcentgje desglosando |os nimeros Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
22,022, 24,024, 11,011, 2.3, 0.23,
3.08 3.36 1.32 2,02,24 2.99 1
19,019, 26,0.26, 27,027, 2.8,0.28,
2.28 3.38 3,03,42 3.51 3.36 5
1) El diez por ciento del 30 es 2) El diez por ciento del 24 es
El uno por ciento de 30 es El uno por ciento de 24 es 3
Encuentre e 14% de 30. Encuentre e 14% de 24.
4,
5.
6.
3) El diez por ciento del 27 es 4) El diez por ciento del 28 es
El uno por ciento de 27 es El uno por ciento de 28 es 7
Encuentre e 13% de 27. Encuentre el 12% de 28.
8.
9.
5) El diez por ciento del 26 es 6) El diez por ciento del 20 es 1o.
El uno por ciento de 26 es El uno por ciento de 20 es
Encuentre e 13% de 26. Encuentre el 12% de 20.
7) El diez por ciento del 19 es 8) El diez por ciento del 22 es
El uno por ciento de 19 es El uno por ciento de 22 es
Encuentre el 12% de 19. Encuentre el 14% de 22.
9) El diez por ciento del 11 es 10) El diez por ciento del 23 es

El uno por ciento de 11 es

Encuentre el 12% de 11.

El uno por ciento de 23 es

Encuentre e 13% de 23.
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